

**Protokół Nr XIII/11
z sesji Rady Miejskiej
odbytej w dniu 23 listopada 2011 r.
pod przewodnictwem Przewodniczącego Rady Miejskiej
Dariusza Gajewskiego.**

Obrady rozpoczęły się o godzinie 10⁰⁰, zakończyły o godz. 15⁰⁰.

Po wysłuchaniu hymnu Przewodniczący Rady Miejskiej otworzył sesję witając radnych oraz wszystkich obecnych na sali.

Przewodniczący stwierdził, że na ustawową liczbę 15 radnych w sesji uczestniczy 15 radnych, co stanowi kworum, przy którym może obradować i podejmować prawomocne uchwały Rada Miejska.

Lista obecności radnych i obecnych gości stanowi załącznik do protokołu.

Obecni spoza Rady:

- | | |
|--|---------------------|
| 1. Burmistrz Grodkowa | - Marek Antoniewicz |
| 2. Zastępca Burmistrza | - Waldemar Wójcicki |
| 3. Sekretarz Gminy i Miasta | - Andrzej Romian |
| 4. Skarbnik Gminy i Miasta | - Filomena Zeman |
| 5. Kierownicy jednostek organizacyjnych Gminy, kierownicy wydziałów urzędu oraz przedstawiciele społeczeństwa według załączonej listy obecności. | |

Proponuję następujący porządek sesji:

1. INTERPELACJE RADNYCH.
2. SPRAWOZDANIE Z DZIAŁALNOŚCI BURMISTRZA W OKRESIE MIĘDZY SESJAMI .
3. INFORMACJA RADNEGO SEJMIKU O PRACY SEJMIKU WOJEWÓDZTWA, RADNYCH POWIATOWYCH O PRACY RADY POWIATU.
4. ZAPYTANIA I WNIOSKI SOŁTYSÓW.
5. INFORMACJA O STANIE REALIZACJI ZADAŃ OŚWIATOWYCH GMINY GRODKÓW W ROKU SZKOLNYM 2010/2011.
6. INFORMACJA NT. OCHRONY ŚRODOWISKA Z UWZGLĘDNIENIEM UCHWAŁY W SPRAWIE UTRZYMANIA CZYSTOŚCI I PORZĄDKU ORAZ GOSPODARKI ODPADAMI STAŁYMI NA TERENIE MIASTA I GMINY GRODKÓW.
PREZENTACJA MULTIMEDIALNA NT. AKTUALNEGO STANU ZAAWANSOWANIA PRAC NAD PROJEKTAMI BUDOWY FARM WIATROWYCH BĄKÓW 2A,2B,2C, 2 D ORAZ DALSZYMI PLANAMI SPÓŁKI ZWIĄZANYMI Z REALIZACJĄ BUDOWY FARM .
7. INFORMACJA PODMIOTÓW DOKONUJĄCYCH ANALIZY OŚWIADCZEŃ MAJĄTKOWYCH.
8. PODJĘCIE BIEŻĄCYCH UCHWAŁ.
9. WOLNE WNIOSKI.

Następnie zwrócił się z zapytaniem, czy są inne propozycje do przedstawionego porządku.

Burmistrz Marek Antoniewicz – zgłosił wniosek o wprowadzenie w punkcie 9 tj. w wolnych wnioskach sprawy dotyczącej wydania opinii i przyjęcia interpretacji zapisów zmiany miejscowego planu ogólnego zagospodarowania przestrzennego miasta Grodkowa i wsi Tarnów Grodkowski w związku z pismem Biura

Urbanistyczno-Architektonicznego w Nysie, które radni otrzymali w dniu dzisiejszym. Sprawę przedstawi Kierownik Wydziału Inwestycji i Gospodarki Przestrzennej. Zgłoszony wniosek został przyjęty jednogłośnie.

Radni nie wnieśli innych propozycji. Przedstawiony porządek wraz ze zgłoszonym wnioskiem został przyjęty jednogłośnie.

W dalszym ciągu Przewodniczący poinformował, że protokół z XII sesji odbytej w dniu 21 września br radni otrzymali wraz z materiałami na posiedzenia komisji oraz został umieszczony w Biuletynie Informacji Publicznej, po czym skierował do radnych zapytanie, czy mają uwagi do protokołu.

Radny Zbigniew Łucyszyn - wniósł uwagę do zapisu umieszczonego na stronie 11 i 12 protokołu, gdzie w trakcie podejmowania trzech uchwał dotyczących skarg Nr XII/86/, XII/87/, XII/88/ stwierdzono nieobecność podczas głosowania: J. Kawa, Z. Łucyszyn, Z. Zielonka. Stwierdził, że nieobecność została spowodowana pracą w Komisji Skrutacyjnej do której wymienieni radni zostali powołani. W związku z tym wniósł o uzupełnienie zapisu i podanie przyczyny nieobecności spowodowanej pracą w Komisji Skrutacyjnej, która w tym czasie ustalała liczbę głosów oddanych na ławników.

Jednocześnie zwrócił uwagę, aby w przyszłości zaniechać stosowania takich praktyk i ogłaszania w trakcie pracy Komisji Skrutacyjnej przerwy w obradach sesji. Przewodniczący RM stwierdził, że decyzję o uwzględnieniu poprawek i uzupełnień podejmuje Rada Miejska, wobec czego sprecyzował zgłoszoną poprawkę polegającą na uzupełnieniu zapisu : w podjętej uchwale Nr XII/86/, XII/87/, XII/88/ - przy zapisie nieobecni podczas głosowania J. Kawa, Z. Łucyszyn, Z. Zielonka – dopisuje się „nieobecność została spowodowana pracą w Komisji Skrutacyjnej, która w tym czasie ustalała liczbę głosów oddanych na ławników”.

Radni jednogłośnie opowiedzieli się za uwzględnieniem wniesionej poprawki.

Protokół z wniesioną poprawką został przyjęty jednogłośnie.

Następnie Przewodniczący przystąpił do realizacji przyjętego porządku.

PUNKT 1 INTERPELACJE RADNYCH.

Radny Marek Kwiatkowski – ponowił prośbę mieszkańców ulicy Żeromskiego, którzy od trzech miesięcy nie otrzymali żadnej odpowiedzi na pismo wniesione do tutejszego urzędu w sprawie utrudnienia wjazdu do ich posesji w związku z zastawianiem pojazdów przez użytkowników ogródków działkowych.

Radny Tadeusz Szelağ – zapytał, czy ruszyło coś w temacie budowy biogazowni.

Radny Zbigniew Łucyszyn – wskazując na fakt, że sprawa zegara na ratuszu była poruszana na posiedzeniu komisji stwierdził, że został zobowiązany przez mieszkankę do poruszenia tej sprawy na sesji, gdyż uważa, że radni pobierają diety więc powinni poruszać i przekazywać wszystkie sprawy, które nurtują mieszkańców Grodkowa, wobec czego ponowił sprawę złej widoczności zegara na Ratuszu.

Radna Bogumiła Pawlak - poruszyła sprawę kanalizacji w Wierzbniku i stwierdziła, że mieszkańcy wnoszą uwagi dotyczące braku odpływu przy wjazdach na posesje, ponadto stwierdziła, że podobna sytuacja występuje w parku.

Zgłosiła potrzebę zabezpieczenia zerwanego druta ze słupa telefonicznego.

Zwróciła uwagę, że mieszkańcy Wierzbnika nadal czekają na dokończenie odwodnienia cmentarza przez spółkę AGROKROP,

- stwierdziła, że pomimo zapewnienia mieszkańcy Wierzbnika nadal nie mogą doczekać się od PCK pojemnika na zbiórkę używanej odzieży.

Radna Alicja Budzik – poruszyła sprawę związaną z zagospodarowaniem przejętego mienia od Agencji Nieruchomości Rolnej, na którym Rada Sołecka urządziła w Gałązyczach plac zabaw, natomiast w pomieszczeniu przejętej

stodoły wylano beton z myślą o adaptacji na świetlicę wiejską. Niemniej jednak stwierdziła, że Rada Sołecka doszła do wniosku, że nie ma sensu cokolwiek robić, bowiem budynek jest bardzo stary, ponadto uważa, że remont tej stodoły przekroczy koszty budowy nowej świetlicy.

W związku z tym w imieniu Rady Sołeckiej zwróciła się o pomoc i rozeznanie ze strony tutejszego urzędu, czy budynek stodoły nadaje się do remontu oraz ocenienie, czy lepiej byłoby wybudować nową świetlicę.

Następnie wskazując na rozmiar potrzeb oraz wydłużający się okres realizacji oświetlenia ulicznego wskazała konieczność zwiększenia w przyszłorocznym budżecie gminy środków na ten cel.

Radna Bogumiła Pawlak - powołując się na otrzymany w dniu dzisiejszym telefon zapytała, czy sołtysi oraz radni mają obowiązek, a zarazem uprawnienia do kontrolowania, co mieszkańcy spalają w swoich piecach.

Radny Miłosz Krok - w nawiązaniu do interpelacji radnego Łucyszyna odnośnie Rynku przedłożył następujące uwagi i spostrzeżenia;

- system dźwiękowy odstraszający gołębie nie zdaje egzaminu i z dnia na dzień widać, że ptaki czują się coraz lepiej, lecz niepokoi fakt, że bardzo niszczą nową elewację Ratusza.

- mieszkańcy nadal dopytują dlaczego oświetlenie na placu parkingowym w Rynku w zasadzie od samego początku nie działa jak należy.

- stwierdził konieczność zmiany organizacji ruchu w mieście oraz unormowania kwestii związanej z parkowaniem pojazdów koło sklepu WIMAR.

- zapytał o dalsze losy pomysłu wydania przez Grzegorza Wilka, płyty promującej nasze miasto. Zachęcił tutejszy Wydział Promocji do wykorzystania nagrania o Grodkowie, które pojawiło się w ostatnim czasie na jednym z grodkowskich portali.

Radna Agnieszka Gul – zwróciła się z zapytaniem do kiedy ważna jest dokumentacja na obwodnicę Gnojnej.

Radna Irena Stanisławczuk – zgłosiła pilną potrzebę oznakowania światłem odblaskowym słupa zlokalizowanego na zakręcie drogi pomiędzy Jędrzejowem, a Strzegowem.

Wspominając o momencie radości z powodu decyzji o budowie drogi na odcinku Strzegów - Jaszów, która została podzielona do realizacji na dwa etapy wyraziła głęboki niepokój i stwierdziła, że nadzieja mieszkańców wyczerpała się niemniej jednak nadal pytają i proszą o remont tej drogi.

- zapytała w sprawie zasad odśnieżania i zimowego utrzymania dróg.

Radny Eugeniusz Głowka – ponowił sprawę załatwienia dziur na osiedlu Spółdzielni Mieszkaniowej przy ul. Głowackiego.

Radna Jadwiga Demska – w odniesieniu do wniosków komisji Oświaty, które były przedstawiane na posiedzeniu wspólnym wszystkich komisji w dniu 16 listopada br oraz wniosku ZNP stwierdziła, że chciałaby usłyszeć w dniu dzisiejszym jaka jest szansa i możliwość załatwienia waloryzacji płac dla pracowników administracji i obsługi oświaty gminnej.

- zapytała w sprawie dokończenia asfaltu w Wojstawiu.

Prezes Grodwik E. Biegaj – odpowiedziała, że w dniu wczorajszym były wykonywane prace na drodze w Wojstawiu i zapewniła, że jak dopisze aura to na pewno niebawem zostaną zakończone.

Burmistrz Marek Antoniewicz udziela odpowiedzi na interpelacje:

- odnośnie uciążliwości wynikających z parkowania pojazdów przez użytkowników ogródków działkowych przy wjeździe do prywatnych posesji przy ulicy Żeromskiego poinformował, że oglądał sytuację na miejscu i poruszony problem dotyczy trzech rodzin. Stwierdził, że na tym odcinku drogi jest postawiony znak zakazu „z wyjątkiem mieszkańców” wraz z tabliczką informacyjną. Uznał, że w tym przypadku należałoby odnieść się tylko do mądrości ludzi, którzy nie przestrzegają przepisów. Zapewnił, że dopilnuje, aby została udzielona odpowiedź na piśmie.

Komendant Straży Miejskiej Paweł Borkowski – stwierdził, że największy problem występuje w weekendy i w tym czasie wspólnie z Policją prowadzone są częstsze patrole w tym rejonie w celu egzekwowania przepisów o ruchu drogowym.

Burmistrz Marek Antoniewicz - w kwestii dotyczącej budowy biogazowni poinformował, że były zainteresowane dwie firmy. Jedna firma, która ściśle współpracuje z tutejszym urzędem, pyta się o każdy szczegół i szuka miejsca jak najdalej oddalonego od miasta. Natomiast drugiej firmie, która jest właścicielem działki odmówiliśmy wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach na realizację przedsięwzięcia. Firma ta odwołała się i sprawę skierowała do Samorządowego Kolegium Odwoławczego - czekamy na jej rozstrzygnięcie i dalszy rozwój sprawy.

- potwierdził fakt, iż problem związany z brakiem widoczności zegara na wieży ratuszowej występuje i rozmawiał także w tej sprawie z mieszkanką, która prosiła o poruszenie tego na sesji. Rozwiązanie tego problemu wiąże się z czasem, a przede wszystkim z kosztami i należy wspólnie zastanowić się nad znalezieniem sensownego rozwiązania .

- radnej Pawlak odnośnie kanalizacji w Wierzbniku odpowiedział, że ta inwestycja nie została jeszcze zakończona i wszystkie poruszone uwagi zostały na pewno zanotowane przez obecną na sesji Panią Prezes spółki „Grodwik”.

Prezes Grodwik Elwira Biegaj - zwróciła się, aby w przypadku występowania jakichkolwiek problemów zgłaszać wszystko na bieżąco do jednostki realizującej zadanie kanalizacyjne.

Burmistrz Marek Antoniewicz – stwierdził, że w sprawie zerwanego druta na słupie w Wierzbniku zostanie dokonane rozeznanie w kierunku podjęcia czynności naprawczych.

-stwierdził, że ponowi sprawę odwodnienia cmentarza przez spółkę AGROPROD, która jest właścicielem części rowów przylegających do cmentarza .

Kierownik Wydziału GKIOŚ Arkadiusz Broda - poinformował, że zostało wystosowane pismo w sprawie zapotrzebowania w miejscowości Wierzbnik na pojemnik do selektywnej zbiórki odzieży.

- radnej Budzik odnośnie dalszego przeznaczenia przejętego mienia od Agencji stwierdził, że faktycznie dalszy remont nie ma żadnego sensu i należałoby zastanowić się na co można przeznaczyć budynek stodoły, a następnie rozważenia kwestii i zasadności budowy w Gałązyczkach nowej świetlicy.

-odnośnie zwiększenia w przyszłorocznym budżecie środków na oświetlenie uliczne stwierdził, że ten temat będzie omawiany na posiedzeniach komisji podczas analizy nad przyszłorocznym projektem budżetu.

Komendant Straży Miejskiej Paweł Borkowski – poinformował, że funkcjonariusze straży miejskiej mogą wejść na teren posesji w celu sprawdzenia, czym się pali w domowych piecach.

Odpowiedział radnej Pawlak, że takich uprawnień nie mają sołtysi niemniej jednak wskazał, aby w przypadku występowania zdarzeń związanych z zatrutowaniem powietrza poprzez wypalanie w domowych piecach śmieci zgłaszać to bezpośrednio do Straży Miejskiej lub do pracowników Wydziału Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska, którzy na pewno zareagują na każde zgłoszenie.

- odnośnie wadliwego oświetlenia na placu w Rynku stwierdził, że ta kwestia jest na bieżąco monitorowana i w przypadku stwierdzenia jakichkolwiek nieprawidłowości tutejszy urząd występuje do wykonawcy z interwencją.

- w kwestii zmiany organizacji ruchu w mieście nadmienił, że od miesiąca lipca br gmina jest właścicielem 13 km dróg wojewódzkich w obrębie miasta. Nadal trwa inwentaryzacja związana z przekazaniem dokumentacji i protokołów przejętych dróg. Wystąpiliśmy do Zarządu Województwa Opolskiego o zabezpieczenie w ich budżecie środków na remont otrzymanych od województwa dróg. Ze środków własnych wykonano przed zimą najbardziej potrzebne remonty częściowe, natomiast zmianą organizacji ruchu w mieście zajmiemy się generalnie w następnym roku i przyjmujemy to jako wniosek do załatwienia przez Powiatową Komisję do spraw organizacji ruchu, która musi wydać w tym zakresie swoją opinię.

- przyznana dotacja dla Pana Grzegorza Wilka została ściśle uwarunkowana w zawartej umowie, w której ustalono, że wydana płyta będzie zawierać elementy związane z promocją Grodkowa, ponadto Pan Wilk przekaze nieodpłatnie dla tutejszego Urzędu na cele promocji 200 sztuk wydanej płyty oraz zagra w naszym mieście nieodpłatnie koncert na otwarciu nowego stadionu lub na dni Grodkowa.

- odnośnie budowy obwodnicy Gnojnej poinformował o wystosowaniu pisma do Zarządu Dróg Wojewódzkich w sprawie udzielenia wszelkich informacji dotyczących możliwości realizacji kolejnych inwestycji drogowych na terenie Gminy Grodków ze wskazaniem z naszej strony, że najbardziej jesteśmy zainteresowani remontem drogi w Gnojnej - czekamy na odpowiedź w tej sprawie.

- sprawę potrzeby oznakowania słupa na zakręcie w Strzegowie zapisał Pan Starosta, natomiast odnośnie budowy drogi na odcinku Strzegów - Jaszów informuje w swoim sprawozdaniu.

- kwestię związaną z zasadami odśnieżania dróg gminnych planujemy na podobnych zasadach jak dotychczas, czyli będziemy zawierali stosowne porozumienia z sołtysami i firmami, które wykonają na terenie danej wsi usługi w zakresie odśnieżania dróg. Natomiast drogi powiatowe obsługiwać będzie firma wyłoniona w drodze przetargu.

- odnośnie remontu dróg na osiedlu Spółdzielni Mieszkaniowej zapewnił o systematycznym szukaniu w tym zakresie różnych rozwiązań, a przede wszystkim pozyskania na ten cel środków z programów pomocowych.

Skierował ukłon w stronę spółki „Grodkwik” i stwierdził, że dzięki udanej współpracy będzie wykonywany remont drogi na ulicy Moniuszki.

- w kwestii przyznania podwyżek dla pracowników administracji i obsługi oświaty gminnej poinformował, że na ostatnim spotkaniu z udziałem przedstawicieli ZNP zostało zawarte porozumienie i ustalono, że jeżeli w ramach budżetu oświaty będziemy w stanie uregulować wszystkie należne opłaty łącznie z podatkiem i składką ZUS oraz zostaną wygoszparowane jakieś środki to wówczas na pewno zostaną przeznaczone na wspomniane podwyżki.

Radny Zbigniew Łucyszyn - w nawiązaniu do informacji związanej z planami modernizacji dróg w Rynku, zapytał czy jest możliwe, aby przy tej okazji uwzględnić zgłaszaną niejednokrotnie sprawę przejścia dla pieszych z Rynku w kierunku ulicy Elsnera oraz sprawę progów utrudniających dla osób niepełnosprawnych wjazd na teren ratuszowy .

Burmistrz Marek Antoniewicz – zaproponował, aby te sprawy przyjąć jako wnioski, do rozpatrzenia.

Radny Zbigniew Łucyszyn – pod adresem władz miasta przekazał od byłego mieszkańca Grodkowa, który przebywa za granicą bardzo pochlebną opinię na temat zmiany wizerunku miasta między innymi poprzez rewitalizację Ratusza, a zarazem rozmiaru przeprowadzonych w ostatnim czasie inwestycji w mieście.

Przewodniczący ogłosił wyczerpanie punktu 1 i przystąpił do realizacji następnego punktu

PUNKT 2

SPRAWOZDANIE Z DZIAŁALNOŚCI BURMISTRZA W OKRESIE MIĘDZY SESJAMI.

Przedstawił Burmistrz Marek Antoniewicz – materiał pisemny stanowi załącznik do protokołu. Nikt z radnych nie zabrał głosu.

Przewodniczący stwierdził wyczerpanie punktu 2 i przystąpił do realizacji następnego punktu.

PUNKT 3

INFORMACJA RADNYCH O PRACY SEJMIKU WOJEWÓDZTWA , RADY POWIATOWEJ.

Informacji o pracy Sejmiku Województwa nie przekazano z powodu nieobecności radnego Józefa Śliwy.

Wicestarosta Rady Powiatowej Ryszard Jończyk – rozpoczynając swoją wypowiedź podkreślił, iż o wiele łatwiej i sprawniej byłoby udzielić odpowiedzi na niektóre z poruszonych spraw, gdyby mógł w dniu dzisiejszym pokazać jak przedstawia się przyszłoroczny budżet powiatu.

Z przykrością stwierdził, iż sytuacja finansowa w budżecie powiatu wygląda nieciekawie, co spowodowało znaczny wpływ na ograniczenie zakresu realizacji inwestycji. Zapowiedział, że kontynuowane są tylko rozpoczęte zadania natomiast wszystkie pozostałe zostały wstrzymane.

Poinformował o zakończeniu termomodernizacji Brzeskiego Centrum Medycznego, w którym wykonano szereg prac mających na celu zmniejszenia zapotrzebowania i zużycia energii cieplnej. Wymieniono stolarkę okienną i drzwiową, wykonano docieplenie stropodachu wraz z wymianą poszycia dachowego.

Zakończono także w BCM Szpitalny Oddział Ratunkowy, który wyposażono w specjalistyczny sprzęt.

Trwają prace zakończenia wymiany pokrycia dachowego w Liceum Ogólnokształcącym w Grodkowie. Rozpoczęte prace remontowe w Zespole Szkół Rolniczych nie zostaną zakończone w bieżącym roku i planowane są do zakończenia na wiosnę. Trwają prace remontowe w Specjalnym Ośrodku Szkolno-Wychowawczym. Brakuje 10 tysięcy złotych na wymianę okien lecz Powiat liczy, że wszystko uda się zakończyć w następnym roku.

Ponadto rozpoczęto prace modernizacji budynku internatu przy ulicy Wyszyńskiego, na które Powiat planuje w bieżącym roku wydać 1 milion złotych.

W odpowiedzi na interpelację radnej Stanisławczuk stwierdził, iż rozumie wyrażony żal odnośnie braku realizacji odbudowy odcinka drogi ze Strzegowa do Jaszowa, niemniej jednak z uwagi na zmniejszone dofinansowanie z budżetu państwa zadań

realizowanych w ramach Narodowego Programu Przebudowy Dróg Lokalnych stwierdził, że sprawa była bardzo trudna do przełomienia, ponieważ dotyczyło to kwoty 5 milionów złotych. Starostwo Powiatowe zmuszone zostało złożyć wniosek do Wojewody Opolskiego na odbudowę jedynie odcinka drogi ze Strzegowa do Bogdanowa i w przypadku zakwalifikowania tego wniosku do realizacji wspomniany odcinek byłby odbudowany w 2012 roku. Stwierdził, że temat nie jest do końca zamknięty i zapewnił jednocześnie, że w przypadku braku realizacji wspomnianych zadań nie ma mowy o żadnej złościwości i niechcivości.

W kwestii konstrukcji przyszłorocznego budżetu powiatu zapowiedział, że był bardzo trudny do spięcia. Wydatki na oświatę mają wynieść tyle ile wynosi subwencja, a to zaś oznacza, że w placówkach muszą być poczynione oszczędności. Zmniejszono środki w Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie oraz w Powiatowym Urzędzie Pracy na walkę z bezrobociem.

Stwierdził, iż z natury jest optymistą i zapewnił, że wspólnie z radnymi z naszego terenu będą zabiegać i robić wszystko, aby środki z planowanego na przełomie miesiąca stycznia-lutego, do sprzedaży mienia stanowiącego własność Powiatu Brzeskiego, zostały przeznaczone na potrzeby naszego terenu.

Radna Alicja Budzik – w imieniu mieszkańców Mikołajowej i Wierzbnej podziękowała za remont drogi i zapytała o możliwość dokończenia w najbliższej przyszłości następnego odcinka tej drogi.

Następnie poruszyła sprawę odśnieżania dróg i stwierdziła, że w porównaniu z utrzymaniem zimowym dróg gminnych, sytuacja na drogach powiatowych wygląda o wiele gorzej. W związku z tym zwróciła się o uczulenie kierownika ZDP, aby w przypadku otrzymywanych telefonów od sołtysów reagował i powodował, aby piaskarki przejeżdżające przez teren wsi nie jeździły z podniesionym pługiem.

Wicestarosta Ryszard Jończyk - nadmieniał, że Przewodniczący tutejszej Rady Miejskiej został powołany do pracy w komisji ds. dróg powiatowych w powiecie brzeskim, która przyjęła plan inwestycji drogowych planowanych do realizacji w 2012 roku i przypomniał, iż jedną z większych inwestycji planowanych w gminie Grodków jest odbudowa mostu na rzece Nysy Kłodzkiej we wsi Głębocko.

Zapewnił, że na pewno uczuli Pana Kowalskiego na poruszone uwagi, niemniej jednak zaznaczył również o trudnej sytuacji w budżecie powiatu, w którym do końca roku na zimowe utrzymanie dróg znajduje się zero środków, natomiast na remonty pozostało 150 tysięcy złotych.

Radna Irena Stanisławczuk – w odniesieniu do otrzymanej odpowiedzi odnośnie dalszej realizacji budowy drogi stwierdziła, że rozumie odpowiedź, niemniej jednak została zobowiązana przez mieszkańców do wyrażenia ich żalu i bólu w tej sprawie. Następnie zwróciła się do Wicestarosty o interwencję w sprawie oberwanych części spornikowych mostku zlokalizowanego na drodze powiatowej w Jaszowie.

Radna Ewa Smolińska - zapytała w sprawie możliwości załatwienia dziury na drodze przy wjeździe do Zespołu Szkół Rolniczych przy ulicy Krakowskiej.

Przew. RM Dariusz Gajewski – zgłosił, że w miejscowości Wójtowice firma, która budowała drogę rozburzyła i nie posprzątała po przystanku autobusowym.

Wicestarosta Ryszard Jończyk – stwierdził, że zanotował i zajmie się poruszonymi sprawami.

.....
Przewodniczący ogłosił wyczerpanie punktu 3 i przystąpił do realizacji następnego punktu

PUNKT 4 ZAPYTANIA I WNIOSKI SOŁTYSÓW.

Sołtys wsi Młodoszowice Waldemar Kwiatkowski – korzystając z okazji obecności Pana Wicestarosty zwrócił się zapytaniem w sprawie budowy chodnika w

Młodoszowicach. Stwierdził, że po wykonaniu zadania kanalizacyjnego chodnik został doszczętnie zniszczony, a w niektórych miejscach całkowicie się zapadł.

W związku z tym wskazał potrzebę wykonania ekspertyzy.

Sołtys wsi Nowa Wieś Mała Krystyna Klein – w imieniu mieszkańców zwróciła się o skuteczną interwencję w firmie Agro-AS w sprawie zanieczyszczania powietrza wiórkami kukurydzy pochodzącymi z urządzeń suszarniczych.

Odnosnie do przeprowadzonego przeglądu rowów melioracyjnych przez Komisję z tutejszego urzędu przekazała opinie mieszkańców odnośnie zagospodarowania przez firmę Agro-As swojego terenu, który skutecznie betonuje i zwróciła uwagę, iż pomimo tego, że wygląda to dość estetycznie, to jednak w przyszłości może doprowadzić do zalania terenu wsi.

Sołtys wsi Jaszów Irena Stanisławczuk – ponowiła wniosek w sprawie złego stanu drogi dojazdowej do pól i w imieniu użytkowników zwróciła się z prośbą o powołanie komisji i pomoc w wyrównaniu tej drogi.

Sołtys wsi Jędrzejów Walerian Zawadzki – zgłosił potrzebę oznakowania przejścia dla pieszych na drodze powiatowej koło sklepu w Jędrzejowie.

W związku z prowadzonymi pracami remontowymi drogi wewnętrznej w okolicy cmentarza w Jędrzejowie, zgłosił konieczność sprawdzenia prawidłowości budowy krawężników na skrzyżowaniu tej drogi.

Burmistrz Marek Antoniewicz – odpowiadając na poruszone sprawy poinformował, że wystąpi z interwencją do firmy Agro-As.

Odnosnie rowów melioracyjnych stwierdził, że w Nowej Wsi Małej występują problemy wysokościowe i tutejszy urząd zlecił wykonanie pomiarów geodezyjnych, po czym sprawa będzie ponownie analizowana i zostanie podjęta decyzja.

Poinformował natomiast, że pozostałe zgłoszone sprawy przyjmuje jako wnioski.

W dalszym ciągu swojej wypowiedzi w związku z pominięciem w przekazanym sprawozdaniu ze swojej działalności, poinformował o rozpoczęciu reorganizacji tutejszego urzędu polegającej między innymi na likwidacji sklepu z pracą, o braku zatrudniania na stanowiska po osobach odchodzących na emeryturę, przeniesieniu Urzędu Stanu Cywilnego do budynku urzędu miejskiego z pozostawieniem sali ślubów w Ratuszu. Obecnie do Wydziału IGP ogłoszono konkurs na wolne stanowisko w związku z odejściem pracownika do pracy w Opolu.

Następnie w uzupełnieniu do poruszonej interpelacji przez radną Gul w kwestii obwodnicy Gnojnej, odczytał pismo Zarządu Dróg Wojewódzkich z dnia dzisiejszego w którym w odpowiedzi na wnioski tutejszego urzędu w sprawie realizacji inwestycji drogowej na terenie Gminy Grodków, ZDW informuje między innymi, że jest już w posiadaniu decyzji zezwalającej na realizację inwestycji drogowej dotyczącej budowy obwodnicy m. Gnojna w ciągu drogi nr 378, lecz niestety trudna sytuacja finansowa województwa opolskiego powoduje, że budowa przedmiotowej obwodnicy będzie możliwa w latach 2014 - 2020.

Sołtys wsi Młodoszowice Waldemar Kwiatkowski – ponowił zapytanie w sprawie budowy chodnika w Młodoszowicach.

Wicestarosta Ryszard Jończyk - stwierdził, że w swoim sprawozdaniu przedstawił pokrótce sytuację w budżecie powiatu i poinformował, że na pewno nie jest to planowane w najbliższym okresie, czyli w 2012 roku. Stwierdził, że w dniu dzisiejszym nie jest w stanie ustosunkować się do terminu wykonania chodnika i odpowiedź zostanie udzielona na piśmie.

Przewodniczący ogłosił wyczerpanie punktu 4.

O godzinie 11⁵⁵ ogłosił przerwę.

O godzinie 12¹⁰ wznowił obrady przystąpił do realizacji następnego punktu.

PUNKT 5

INFORMACJA O STANIE REALIZACJI ZADAŃ OŚWIATOWYCH GMINY GRODKÓW W ROKU SZKOLNYM 2010/2011.

Przewodniczący RM D. Gajewski – stwierdził, że szczegółowy materiał opisowy radni otrzymali do zapoznania. Informacja była omawiana na posiedzeniach komisji i została zaopiniowana pozytywnie. Następnie otworzył dyskusję i zwrócił się do dyrektora GZSziP z zapytaniem, czy chce uzupełnić lub dodać coś do przekazanej informacji.

Dyrektor GZSziP Zdzisław Pałka - stwierdził, że oczekuje na zapytania radnych na które udzieli odpowiedzi .

Radna Alicja Budzik - zapytała, czy w kosztach utrzymania placówek oświatowych są ujęte koszty dowozu do szkół .

Dyrektor GZSziP Zdzisław Pałka – odpowiedział, że koszty dowozu do szkół zawarte są w odrębnej pozycji.

Radna Alicja Budzik - w odniesieniu do przedstawionej prognozy liczby uczniów w kolejnych latach oraz kosztów ponoszonych przez budżet gminy na utrzymanie szkoły w Gnojnej, Kolnicy i Kopicach na przykładzie powołania szkoły w Gałązyczkach zaproponowała o rozważenie możliwości przekształcenia tych szkół w szkoły niepubliczne.

Biorąc pod uwagę bardzo duże potrzeby szkół, które Komisja Oświaty miała okazję stwierdzić podczas przeglądu wszystkich placówek stwierdziła iż uważa, że takie rozwiązanie przyniosłoby dla budżetu gminy duże oszczędności.

Ponadto wyraziła opinię, iż nie wiadomo jak długo i czy w ogóle budżet gminy będzie w stanie sprostać wszystkim potrzebom związanych z dalszym funkcjonowaniem gminnej oświaty.

Dyrektor GZSziP Zdzisław Pałka – w wyjaśnieniu do poruszonej sprawy stwierdził, że Komisja Oświaty miała możliwość zapoznania się z całokształtem zadań oświatowych i wypracowała wnioski z przeprowadzonego przeglądu, lecz to o czym rozmawiamy w dniu dzisiejszym dotyczy stanu realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2010-2011. Zgłoszona natomiast propozycja w dniu dzisiejszym dotyczy przyszłości, jest to temat do rozważenia i stwierdził, że jest otwarty na każdą dyskusję w tej materii.

Dyskusja została wyczerpana. Informacja została przyjęta jednogłośnie.

Przewodniczący ogłosił wyczerpanie punktu 5 i przystąpił do realizacji następnego punktu.

PUNKT 6

INFORMACJA NT. OCHRONY ŚRODOWISKA Z UWZGLĘDNIENIEM UCHWAŁY W SPRAWIE UTRZYMANIA CZYSTOŚCI I PORZĄDKU ORAZ GOSPODARKI ODPADAMI STAŁYMI NA TERENIE MIASTA I GMINY GRODKÓW.

Przewodniczący RM poinformował, że szczegółowy materiał opisowy radni otrzymali do zapoznania. Informacja była omawiana na posiedzeniach komisji i została zaopiniowana pozytywnie.

Następnie otworzył dyskusję. Radni nie zgłosili żadnych uwag i zapytań.

Informacja została przyjęta jednogłośnie.

O godzinie 12²⁰ protokołowanie sesji w zastępstwie Elżbiety Zajchter przejęła Magdalena Kalińska .

PREZENTACJA MULTIMEDIALNA NT. AKTUALNEGO STANU ZAAWANSOWANIA PRAC NAD PROJEKTAMI BUDOWY FARM WIATROWYCH BAKÓW 2A,2B,2C, 2 D ORAZ DALSZYMI PLANAMI

SPÓŁKI ZWIĄZANYMI Z REALIZACJĄ BUDOWY FARM .

Firma EUROWIND SERVICES Sp z o.o. z Gdańska przedstawiła prezentację nt: „ planowanych farm wiatrowych na terenie gminy Grodków”. Przedstawiono plusy i minusy działania farm wiatrowych. Ustosunkowano się i odparto wszystkie zarzuty stawiane przez przeciwników wiatraków.

Omówiono szczegóły poszczególnych projektów: „ Bąków 2A,2B,2C,2D,2E”.

Po prezentacji padły pytania z sali, na które udzielił odpowiedzi Pan Prezes Bogusław Baliński.

Mieszkaniec Młodoszowic - zapytał, czy był badany skumulowany hałas z autostrady i dodatkowo z farm wiatrowych oraz na temat obowiązujących przepisów w zakresie odległości budowania farmy od farmy.

Pan Prezes odpowiedział, że hałas był badany zgodnie z obowiązującymi przepisami przy budowie takich farm.

Natomiast przy budowie farmy Bąków brano pod uwagę planowane do budowy w gminie Grodków inne farmy i wszystkie budowy były przeprowadzone jako przedsięwzięcie skumulowane.

Pan Sołtys Młodoszowic Waldemar Kwiatkowski - zapytał o wzrost zatrudnienia w związku z zamiarem budowy farm wiatrowych. Stwierdził, iż z prezentacji wynikało, że takie miejsca powstaną, natomiast z raportu w internecie wynika, że nie .

Pan Prezes odpowiedział, że miejsca pracy powstaną i to już nawet na etapie budowy tych farm wiatrowych, jak również po ich wybudowaniu .

Pan Radny Jan Kawa - zabrał głos i stwierdził, że będąc w Bieszczadach i stojąc przy wiatrakach nie słyszał dosłownie żadnego hałasu. Odniósł się pozytywnie do powstania farm wiatrowych i wskazał jednocześnie na fakt osiągania z tego tytułu znacznych dochodów.

Pan Burmistrz Marek Antoniewicz - wobec stwierdzenia faktu, że w dyskusji cały czas przewija się aspekt hałasu, zapytał czy w momencie skumulowania hałasu z autostrady oraz wiatraków i po przeprowadzeniu badań oraz stwierdzeniu, że normy zostały przekroczone, czy w tym przypadku firma będzie zobowiązana do rozebrania wiatraka .

Pan Prezes odpowiedział , że nie zdarzyła się jeszcze taka sytuacja, ale jeżeli do takiej sytuacji dojdzie to będą robione badania i wiatrak zostanie rozebrany.

Przewodniczący RM Dariusz Gajewski - zabrał głos i powiedział, że będąc w Lipnikach, pytał mieszkańców o odczucia w sprawie wiatraków i nie usłyszał żadnych negatywnych wypowiedzi.

Pan Sołtys Waldemar Kwiatkowski - wypowiedział się, że mieszkańcy nie są przeciwnikami elektrowni wiatrowych, natomiast chcą, aby je tak montowano, żeby nie szkodziły mieszkańcom. Przekazał opinie ludzi, którzy twierdzą, że jeżeli jest wiatr to hałas się rozchodzi, ale jest też tak, że jest dokuczliwy i szczególnie słyszalny.

Pan Burmistrz Marek Antoniewicz - podsumowując stwierdził, że celem prezentacji było zapoznanie z projektami farm wiatrowych.

Poinformował, że został uzgodniony z Regionalnym Dyrektorem Ochrony Środowiska w Opolu raport o oddziaływaniu na środowisko dla przedsięwzięcia farmy wiatrowej w Wierzbniku oraz została wydana opinia sanitarna Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Brzegu uzgadniająca warunki tego przedsięwzięcia.

Jest to temat do którego można składać swoje uwagi, dokumenty w tej sprawie są udostępniane do wglądu w tutejszym Urzędzie w godzinach pracy .

Dla inwestycji budowy farm wiatrowych w Bąkowie jesteśmy na etapie przekazania do Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska i do Inspektora Sanitarnego

raportów oddziaływania na środowisko. Dokumenty w tej sprawie także są do wglądu w tutejszym urzędzie u Pana Miłosza Dębowskiego.

Pan Sołtys Waldemar Kwiatkowski - ponowił prośbę w sprawie udostępnienia wizualizacji wszystkich farm na jednej mapie, które zostaną wybudowane w gminie Grodków .

W odpowiedzi usłyszał, że taka mapa zostanie przygotowana i przekazana dla Pana Sołtysa.

Dyskusja została wyczerpana.

Przewodniczący Rady Miejskiej Dariusz Gajewski godzinie 13⁵⁰ ogłosił przerwę.

O godzinie 14⁰⁰ wznowił obrady i przystąpił do realizacji następnego punktu.

PUNKT 7

INFORMACJA PODMIOTÓW DOKONUJĄCYCH ANALIZY OŚWIADCZEŃ MAJĄTKOWYCH.

Przewodniczący RM poinformował, że zgodnie z nałożonym obowiązkiem ustawowym wynikającym z art. 24h ust. 12 ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie gminnym, podmiot dokonujący analizy oświadczeń majątkowych w terminie do dnia 30 października każdego roku przedstawia Radzie Miejskiej informację o:

- 1) osobach, które nie złożyły oświadczenia majątkowego lub złożyły je po terminie,
- 2) nieprawidłowościach stwierdzonych w analizowanych oświadczeniach majątkowych wraz z ich opisem,
- 3) działaniach podjętych w związku z nieprawidłowościami stwierdzonymi w analizowanych oświadczeniach majątkowych.

- podmiotem tym w stosunku do Przewodniczącego Rady oraz Burmistrza jest Wojewoda,

- w stosunku do radnych Przewodniczący Rady Miejskiej,

- natomiast Burmistrz w stosunku do pozostałych osób zobowiązanych do składania oświadczeń majątkowych, tj. Zastępcy Burmistrza, Sekretarza Gminy, Skarbnika Gminy, kierowników jednostek organizacyjnych gminy, osoby zarządzającej i członka organu zarządzającego, oraz osoby wydające decyzje administracyjne w imieniu Burmistrza.

- ponadto podmiotem dokonującym analizy danych zawartych w oświadczeniu majątkowym jest Urząd Skarbowy właściwy ze względu na miejsce zamieszkania osoby składającej oświadczenie majątkowe, tj. w przypadku tut. Gminy Naczelnik Urzędu Skarbowego w Brzegu oraz Naczelnik Urzędu Skarbowego w Nysie jako podmiot właściwy w przypadku jednego oświadczenia majątkowego.

Następnie w oparciu o przekazane informacje na piśmie przez Wojewodę Opolskiego z dnia 24 października br, Naczelnika Urzędu Skarbowego w Brzegu z dnia 6 i 28 października br oraz Naczelnika Urzędu Skarbowego w Nysie w piśmie z dnia 24 października br odczytał kolejno informację w zakresie przeprowadzonej analizy oświadczeń majątkowych przez wymienione podmioty.

Informacje stanowią załącznik do protokołu.

Przewodniczący ogłosił wyczerpanie punktu 7 i przekazał przewodniczenie sesji swojemu zastępcy .

Wiceprzewodniczący Jan Kawa przystąpił do realizacji następnego punktu

PUNKT 8 PODJĘCIE UCHWAŁ

Uchwała Nr 1

W SPRAWIE PRZYSTĄPIENIA DO MIEJSCOWEGO PLANU ZAGOSPODAROWANIA PRZESTRZENNEGO WSI OSIEK GRODKOWSKI.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.
Radni nie zgłosili żadnych uwag i zapytań.
Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.
Została przyjęta jednogłośnie przy 14 głosach „ZA”, nieobecna podczas głosowania radna A. Gul

Uchwała Nr XIII/93/11 - stanowi załącznik do protokołu.

Uchwała Nr 2

W SPRAWIE PRZYSTĄPIENIA GMINY GRODKÓW DO REALIZACJI PROJEKTÓW W RAMACH PROGRAMU OPERACYJNEGO KAPITAŁ LUDZKI WSPÓLFINANSOWANEGO PRZEZ UNIĘ EUROPEJSKĄ,

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.
Radni nie zgłosili żadnych uwag i zapytań.
Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie. Została przyjęta jednogłośnie przy 14 głosach „ZA”, nieobecna podczas głosowania radna A. Gul.

Uchwała Nr XIII/94/11 - stanowi załącznik do protokołu.

Uchwała Nr 3

W SPRAWIE UCHWALENIA PROGRAMU WSPÓŁPRACY GMINY GRODKÓW Z ORGANIZACJAMI POZARZĄDOWYMI ORAZ PODMIOTAMI WYMIENIONYMI W ART. 3 UST.3 USTAWY O DZIAŁALNOŚCI POŻYTKU PUBLICZNEGO I O WOLONTARIACIE NA 2012 ROK.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.
Radni nie zgłosili żadnych uwag i zapytań.
Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie. Została przyjęta jednogłośnie przy 14 głosach „ZA”, nieobecna podczas głosowania radna A. Gul.

Uchwała Nr XIII/95/11 - stanowi załącznik do protokołu.

Uchwała Nr 4

ZMIENIAJĄCA UCHWAŁĘ W SPRAWIE ZBYCIA PRZEZ GMINĘ GRODKÓW NIERUCHOMOŚCI GMINNEJ ZABUDOWANEJ, POŁOŻONEJ NA TERENIE GRODKOWA.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.
Radni nie zgłosili żadnych uwag i zapytań.
Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie. Została przyjęta jednogłośnie przy 14 głosach „ZA”, nieobecna podczas głosowania radna A. Gul.

Uchwała Nr XIII/96/11 - stanowi załącznik do protokołu.

Uchwała Nr 5

W SPRAWIE ZBYCIA PRZEZ GMINĘ GRODKÓW NIERUCHOMOŚCI GMINNEJ ZABUDOWANEJ, POŁOŻONEJ NA TERENIE MIASTA GRODKOWA.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.
Radni nie zgłosili żadnych uwag i zapytań.
Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie. Została przyjęta jednogłośnie przy 14 głosach „ZA”, nieobecna podczas głosowania radna A. Gul.

Uchwała Nr XIII/97/11 - stanowi załącznik do protokołu.

Uchwała Nr 6

W SPRAWIE PRZYJĘCIA W FORMIE DAROWIZNY NA WŁASNOŚĆ GMINY GRODKÓW MIENIA POWIATU BRZESKIEGO, POŁOŻONEGO NA TERENIE GMINY GRODKÓW.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.
Radni nie zgłosili żadnych uwag i zapytań.
Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie. Została przyjęta jednogłośnie przy 14 głosach „ZA”, nieobecna podczas głosowania radna A. Gul.

Uchwała Nr XIII/98/11 - stanowi załącznik do protokołu.

Uchwała Nr 7

W SPRAWIE ZMIANY UCHWAŁY W SPRAWIE POBORU PODATKU ROLNEGO, LEŚNEGO I OD NIERUCHOMOŚCI OD OSÓB FIZYCZNYCH W DRODZE INKASA, WYZANCZENIA INKASENTÓW ORAZ OKREŚLENIA WYSOKOŚCI PROWIZJI ZA INKASO.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.

Radni nie zgłosili żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie. Została przyjęta jednogłośnie przy 14 głosach „ZA”, nieobecna podczas głosowania radna A. Gul.

Uchwała Nr XIII/99/11 - stanowi załącznik do protokołu.

Uchwała Nr 8

W SPRAWIE OBNIŻENIA ŚREDNIEJ CENY SKUPU ŻYTA STANOWIĄCEJ PODSTAWĘ WYMIARU PODATKU ROLNEGO NA 2012 ROK.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.

Radni nie zgłosili żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie. Została przyjęta jednogłośnie przy 14 głosach „ZA”, nieobecna podczas głosowania radna A. Gul.

Uchwała Nr XIII/100/11 - stanowi załącznik do protokołu.

Uchwała Nr 9

W SPRAWIE ZMIANY UCHWAŁY W SPRAWIE OKREŚLENIA WYSOKOŚCI STAWEK PODATKU OD NIERUCHOMOŚCI I WPROWADZENIA ZWOLNIEŃ OD PODATKU ORAZ OKREŚNIA WZORÓW FORMULARZY W PODATKU OD NIERUCHOMOŚCI.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.

Radni nie zgłosili żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie. Została przyjęta jednogłośnie przy 14 głosach „ZA”, nieobecna podczas głosowania radna A. Gul.

Uchwała Nr XIII/101/11 - stanowi załącznik do protokołu.

Uchwała Nr 10

W SPRAWIE ZMIANY UCHWAŁY W SPRAWIE OKREŚLENIA WYSOKOŚCI PODATKU OD ŚRODKÓW TRANSPORTOWYCH I WPROWADZENIA ZWOLNIEŃ Z TEGO PODATKU.

Uchwała była omawiana na komisjach i została zaopiniowana pozytywnie.

Radni nie zgłosili żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie. Została przyjęta jednogłośnie przy 14 głosach „ZA”, nieobecna podczas głosowania radna A. Gul.

Uchwała Nr XIII/102/11 - stanowi załącznik do protokołu.

UCHWAŁA NR 11

W SPRAWIE ZMIANY UCHWAŁY BUDŻETOWEJ NA 2011 ROK.

Uchwała była omawiana na komisjach - została zaopiniowana pozytywnie.

Wprowadzone zmiany omówiła Skarbnik Filomena Zeman

Radni nie zgłosili żadnych uwag i zapytań.

Przewodniczący odczytuje treść uchwały i poddaje pod głosowanie.

Została przyjęta jednogłośnie przy 14 głosach „ZA”, nieobecna podczas głosowania radna A. Gul.

Uchwała Nr XIII/103/11 - stanowi załącznik do protokołu.

Prowadzenie sesji przejął Przewodniczący Rady Miejskiej Dariusz Gajewski.

PUNKT 8 - WOLNE WNIOSKI.

Kierownik IGP Mirosława Koprowska – w oparciu o przekazany radnym w dniu dzisiejszym materiał pisemny poinformowała, że Burmistrz Grodkowa wystąpił ze zleceniem w sprawie wydania przez autorów planu ogólnego zagospodarowania przestrzennego opinii nt. wykorzystania terenu oraz obiektów byłego ośrodka szkolno-wychowawczego w Grodkowie przy ulicy Krakowskiej i możliwości budowy garaży na samochody osobowe oraz zmiany sposobu użytkowania pomieszczeń na I piętrze budynku byłego internatu – na cele mieszkalne. Przedstawiła wnioski oraz opinię zawartą w piśmie.

Rada Miejska w wyniku głosowania jednogłośnie (przy 14 głosach za, nieobecna podczas głosowania p. A. Gul) pozytywnie zaopiniowała przyjęcie interpretacji zapisów zmiany miejscowego planu ogólnego zagospodarowania przestrzennego miasta Grodkowa i wsi Tarnów Grodkowski zatwierdzonej uchwałą Rady Miejskiej w Grodkowie Nr XXX/219/98 z dnia 18 lutego 1998r przygotowanej i przedstawionej w piśmie Nr BUA/40/11 z dnia 14.11.2011 roku przez autorów w/w zmiany planu tj. Biura Urbanistyczno – Architektonicznego w Nysie.

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Dariusz Gajewski ponowił sprawę, która była wnikliwie omawiana na posiedzeniach komisji i została zaopiniowana pozytywnie w kwestii wydania opinii o umorzenie należności czynszowych z tytułu użytkowania gminnego lokalu mieszkalnego w Grodkowie – wniosek Pani Ewy Małacha i Pana Błażeja Nocka.

Zwrócił się z zapytaniem, czy ktoś chce zabrać w tej sprawie głos. Nie zgłoszono żadnych uwag i zapytań.

Następnie zwrócił się z zapytaniem kto jest za przyjęciem propozycji Burmistrza w sprawie umorzenia zadłużenia .

Rada Miejska w wyniku głosowania przy 11 głosach „ZA” , 3 głosy „PRZECIW”, nieobecna radna A. Gul pozytywnie ustosunkowała się do propozycji przedstawionej w piśmie GK.I.7146.143. 2011 w sprawie umorzenia zadłużenia czynszowego.

Skarbnik Filomena Zeman – poinformowała, że przekazany radnym w dniu dzisiejszym projekt budżetu na 2012 rok został przesłany do zaopiniowania przez Regionalną Izbę Obrachunkową w Opolu. Materiał zawiera wieloletnią prognozę finansową na lata 2012-2020 wraz z wykazem przedsięwzięć. Do projektu budżetu załączona jest część opisowa zawierająca materiały informacyjne dotyczące przyjętych wskaźników budżetowych, prognozę długów według ważniejszych źródeł ich pochodzenia, planowane wydatki budżetowe oraz przychody i rozchody budżetu. Przekazany projekt budżetu będzie analizowany na najbliższych posiedzeniach komisji niemniej jednak w przypadku jakichkolwiek niejasności ze strony radnych zachęciła do kontaktu w tej kwestii.

Radna Ewa Smolińska – w imieniu mieszkańców wsi Kopic zwróciła się z zapytaniem, czy istnieje możliwość przeniesienia jednej lampy oświetleniowej ze słupa nr 301 na słup pomiędzy posesją Państwa Dominikowskich i Państwa Peszek.

Radny Zbigniew Łucyszyn – odnośnie wykonanego remontu ulicy Przemysłowej przekazał, że są różne opinie mieszkańców na ten temat, a szczególnie tych którzy przez długie lata nie mogą doczekać się realizacji zgłoszonych potrzeb. W związku z tym zwrócił się o przekazanie szerszej informacji w formie ulotki na temat zobrażenia wykonanych dotychczas inwestycji w ramach pozyskania środków z programów pomocowych oraz na temat dalszych planów związanych z realizacją zadań inwestycyjnych na terenie miasta i gminy .

- odniósł się do interpelacji zgłoszonej na poprzedniej sesji związanej z przypinaniem rowerów do płotu ogrodzenia przy SP NR 3 i stwierdził, iż uważał, że jest to błaha sprawa niemniej jednak, gdy został zapytany przez mieszkańca, czy w przypadku kiedy spadnie śnieg i nie będzie się jeździć rowerami, czy będzie to zarazem oznaczało, że problem zniknie sam i zostanie rozwiązany.

Zapytał, czy jest już coś wiadomo w sprawie budowy ekranów akustycznych w ciągu obwodnicy na odcinku osiedla za mleczarnią.

Burmistrz Marek Antoniewicz – w kwestii budowy ekranów akustycznych, poinformował, że będą przeprowadzane kolejne badania i analiza akustyczna.

Zaznaczył jednocześnie, że w tej chwili są wstrzymane inwestycje wojewódzkie i w najbliższym czasie raczej nie powinniśmy liczyć na budowę ekranów.

Przypomniał, że ulica Przemysłowa została wykonana w ramach programu „Schetynówka”. Wcześniej wykonano w tej drodze kanalizację oraz wodociąg i zależy nam, aby ten teren został przygotowany dla przyszłych inwestorów - planujemy wydać ulotkę promującą ten teren.

W związku z wyczerpaniem porządku Przewodniczący ogłosił zamknięcie obrad XIII sesji Rady Miejskiej .

Protokołowały:

INSPEKTOR
d/s Rady Miejskiej

Elżbieta Zajchter

Od punktu 6 porządku posiedzenia
protokół sporządziła

Kalińska M.

.....
Magdalena Kalińska

PRZEWODNICZĄCY RADY
Dariusz Gajewski
Dariusz Gajewski